

Tudi pod uniformo bije čuteče srce

Anina zvezdica Policisti, gasilci in vojaki so se v že šesti akciji pridružili zbiranju hrane za socialno najšibkejše

LJUBLJANA – Pa lanski akciji zbiranja hrane z daljšim rokom uporabe so se moške v modrem odločili, da bodo tudi tokrat pomagali fundaciji Ane Lukner, ki je že dokazala, kako široko srce ima za pomoč sočloveku.

MITJA FELC

Anina zvezdica se na svojo šesto akcijo, ki bo trajala mesec dni, podaja v ponedeljek, 13. maja. Kot pravi Luknerjeva, smo Slovenci pokazali in dokazali, da znamo stopiti skupaj, ko verjamemo v nekaj dobrega, v nekaj, kar je tran-

sparentno in pristno. Prepričana je, da bomo tudi s pomočjo njene akcije postali še bolj povezani in pomagali družinam v stiski, ki jih je, žal, mnogo preveč.

Ana Lukner, ustanoviteljica zavoda za pomoč socialno ogroženim, je bila zaradi svoje dobrodelnosti tudi Delova osebnost leta 2012. Dobrotnica je začela zbirati hrano z daljšim rokom uporabe. Pomoč je prišla od vsepovsod, od podjetij in posameznikov. Pri tem je zelo uspešna, saj je do zdaj pomagala že več tisoč slovenskim družinam. V zadnji akciji so Anini zvezdici na pomoč priskočili tudi policisti, gasilci in vojaki. Uslužbenci že od prvega maja

zbirajo hrano, ki bo v teh težkih časih še kako osrečila socialno najšibkejše.

»Odziv je zelo dober, a ne delamo zato, da bi presejali rekorde. Če bomo s tem pomagali le eni družini, bomo izredno srečni,« pravi Vesna Drole, predstavnic generalne policijske uprave, in tudi sama poziva občane, naj darujejo po svojih močeh. In kje lahko donirate? Vsak ponedeljek, sredo in petek med 16.00 in 18.00 uro v ljubljanskem BTC pod Karting centrom. Hrano lahko prinesete tudi v vse trgovine Spar in Interspar, na vse policijske enote in v vse vojašnice. Zbiranje hrane poteka od 13. maja do 13. junija.



Stanislav Veniger, direktor Policije, in Ana Lukner, ustanoviteljica sklada Anina zvezdica za pomoč ogroženim

FOTO UROŠ HOČEVAR

omesečni pripor

etni peški, so prometni policisti obravnavali velikokrat

registrsko tablico, ki je odpadla z avta, a so ga očividci nesreče zadržali do prihoda policistov. Dekleti sta zaradi hudih poškodb v kliničnem centru umrli nekaj ur kasneje.

Policisti so Stanku v četrtek popoldne odvzeli prostost in ga nato s kazensko ovadbo zaradi kaznivega dejanja nevarne vožnje v cestnem prometu (zagrožena je kazen od enega do 12 let zopora) in zapustitve poškodovanca po prometni nesreči brez pomoči pripeljali k dežurni preiskovalni sodnici ljubljanskega okrožnega sodišča. Ta je po zaslišanju zanj odredila enomesečni pripor zaradi ponovitvene nevarnosti, so nam potrdili na sodišču, saj je očitno presodila, da

prenehanja veljavnosti voznškega dovoljenja, je redno sedal za volan. Policisti so ga po naših podatkih v tem času obravnavali zaradi vožnje brez voznškega dovoljenja, prehitre vožnje in vožnje pod vplivom alkohola, vožnje neregistriranega vozila, vožnje skozi rdečo luč na semaforju, ... Na seznamu »grehov« so menda tudi prekrški in kazniva dejanja z elementi nasilja.

Doslej sankcije niso zalegle

Domnevanje policistov, da je tudi v ponedeljek zvečer vozil predržno in brezobzirno ter z neprimerno hitrostjo, potrjuje podatek, da sta dekleti po silovitem trčenju obležali na pločniku ob levem robu vozišča kar 18 oziroma 25 metrov

zraku oziroma 0,48 grama alkohola v krvi na kilogram telesne teže, poleg alkohola pa so mu v krvi in v urinu menda odkrili navzočnost prepovedanih drog – THC in kokaína. Vse to in tudi njegovo ravnanje po nesreči je bržkone prispevalo k odločitvi preiskovalne sodnice, da je zanj odredila pripor, saj nobena dosedanja sankcija očitno ni zalegla.

»Po dejanju, ki ga je storil, je edino pravo mesto zanj tam, kjer je. Očitno Slovenija ima dobre zakone, ki jih je treba striktno izvajati v primerih, kadar sta ogroženi naše življenje in zdravje. V tem primeru je to zagotovo bilo,« pri tem meni direktor Zavoda Varna pot Robert Štába, kjer poglobitveni razlog za tra-